
                                                                                                                                                                                                                                                  

  Clicar em Execução Financeira- Pedido de Empenho  em seguida preencher com os dados do PED do FIPLAN e gravar.



      
Clicar em OK para confirmar a gravação.



Clicar em Execução Financeira -Empenho - Cadastramento para efetuar o cadastro utilizando os dados do Empenho do FIPLAN, clicar na lupa ao lado 
do contrato/despesa em seguida digitar o número da despesa no campo contrato, clicar na lupa ao lado.                                                                          



       

                                                                                                                                                                                                                                                  

Ao clicar na lupa ao lado do contrato, aparece a despesa na lista abaixo em seguida clicar na despesa.



                                                                                                                                                                                                                                                  

Retorna para a tela de Cadastramento de Empenho- digitar o número do Pedido de Empenho do FIPLAN e gravar.



                                                                                                                                                                                                                                                  
Confirmar  a gravação.



                                                                                                                                                                                                                                                  

Clicar em OK



  

Clicar  em Execução  Financeira  –  GL-  Cadastro  Edição-  selecionar  a  opção  inserir -  Tipo de  GL-  Concessionária-  Processo  de  Pagamento  –
Pagamento Padrão-  Tipo de Pagamento – Normal,  data da GL -  (colocar sempre a data mês seguinte) o sistema tem um problema, quando
coloca a data da liquidação do FIPLAN, ele importa  todas as contas das comarcas do interior e não permite a emissão a GL, na observação
colocar o histórico  e gravar.                                                                                                                                                                                            



                                                                                                                                                                                                                                                  
Clicar em OK



                                                                                                                                                                                                                                                  

Clicar na GL em seguida clicar em próximo.



                                                                                                                                                                                                                                                  

Clicar em OK



                                                                                                                                                                                                                                                  
Na tela  Cadastro de Usuário- Tipo da GL:2 – Concessionária- selecionar concessionária – interior e preencher o contrato e gravar. 



                                                                                                                                                                                                                                                  

Clicar em OK



                                                                                                                                                                                                                                                  

Clicar em OK



                                                                                                                                                                                                                                                  

No Empenho da Gl, seleciona o empenho, coloca o valor e gravar.



                                                                                                                                                                                                                                                  

Confirmar a gravação.



                                                                                                                                                                                                                                              

Clicar no x no canto superior direito da tela para fechar.



                                                                                                                                                                                                                                                  

Na tela Cadastro de GL Concessionária clicar em consumidor



                                                                                                                                                                                                                                                  
Na tela Cadastro de Consumidor da GL – preencher o contrato  da concessionária (EMBASA, SAAE, COELBA), em contrato clicar na lupa ao lado, 
vai aparecer o contrato no final da página, clicar no número do contrato para selecionar.
Obs: aqui são utilizados os dados da fatura da concessionária e o código do contrato é o número do código do cliente/matricula (EMBASA, SAAE, 
COELBA).



                                                                                                                                                                                                                                                  

Na tela Cadastro de Consumidor da GL – preencher  os campos consumo, unidade de consumo, data de referência (mês e ano da conta), valor da conta,
número da fatura,  observação colocar o histórico e gravar.



                                                                                                                                                                                                                                                  
Clicar em OK.



                                                                                                                                                                                                                                                  
Clicar em OK.



                                                                                                                                                                                                                                                  

Clicar no x no canto superior da tela para fechar



OBS: Ao voltar para a tela Cadastro de GL Concessionária- não emitir a GL agora. Clicar em Execução Financeira- GL-Cadastro – Edição  

                                                                                                                                                                                                                                            



                                                                                                                                                                                                                                                  

Em Gl-Cadastro/Edição - clicar na GL para selecionar, alterar a data colocando a data da liquidação do FIPLAN e gravar.



                                                                                                                                                                                                                                                  

Clicar na GL  em  seguida clicar em próximo



                                                                                                                                                                                                                                                  

Clicar em OK



                                                                                                                                                                                                                                                  

                                                                                                                                                                                                                                                  

                                                                                                                                                                                                                                                  

Na tela Cadastro de GL- Concessionária – clicar em Emitir GL                                                                                                                                           



                                                                                                                                                                                                                                                  

Clicar em OK                                                                                                                                                                                                 



                                                                                                                                                                                                                                                  
Imprimir a GL em seguida fechar



                                                                                                                                                                                                                                                  

Clicar em Execução Financeira- GL- Liquidação- selecionar a unidade gestora e clicar em pesquisar, vai aparecer a GL em processo de liquidação, 
clicar em incluir.



                                                                                                                                                                                                                                   

                                                                                                                                                                                                                                                  

Na tela Cadastro Número de Liquidação- completar o número da liquidação do FIPLAN.



                                                                                                                                                     
Clicar em editar



                                                                                                                                                                                                                                             

Clicar no X no canto superior da tela para fechar



                                                                                                                                                                                                                                 

Selecionar a GL – alterar a data de liquidação (colocar a data da liquidação do FIPLAN) clicar em liquidar selecionadas. 



                                                                                                                                                                                                                                                

Clicar em OK



                                                                                                                                                                                                                                                  

Clicar em Execução Financeira Gl- Pagamento- selecionar a unidade gestora e pesquisar



                                                                                                                                                                                                                                                  

Selecionar a GL, alterar a data de pagamento (colocar a data que gerou a NOB do FIPLAN),  e clicar em pagar selecionadas.



                                                                                                                                                                                                                                                  

Clicar em OK


